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GEMEENTE 

WAALRE 

Besluitenlijst besluitvormende raadsvergadering 
Datum:= dinsdag 19 november 2024 
Voorzitter:= De heer M.F. Oosterveer 
Griffier:= De heer W.A.  Ernes 

Aanwezige raadsleden 

• AWB: de heer J. Claessen, mevrouw A. Groeneveld-van Mourik, de heer E. Rutten 
• CDA: mevrouw T. de Leeuw, de heer R. van Oosteroor, mevrouw K. Rigterink-van 

der Heijden 
• D66: de heer F. Schoots, mevrouw S.  Harks,  de heer M. Roelofs 
• VVD: de heer D. Dannen, de heer A. Bijnen, de heer R. Brugmans 
• GL:  mevrouw K. Schmidt, mevrouw A.R. van Gestel 
• ZW14: mevrouw J. Zevenhek, de heer A. Dams 
• PvdA: de heer J. Hazelaar 

Aanwezige portefeuillehouders 

• Mevrouw S. van de Goor-Gelens 
• De heer K. Vortman 
• De heer M. Pieters 

Besluiten 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 

2. Vaststellen agenda en aanwijzen voorstemmer 

Mevrouw Groeneveld wordt, met nummer 13 op de presentielijst, aangewezen als 
voorstemmer. 

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld, waarbij moties vreemd aan de orde van de dag 
'keuze verharding wegdek Traverse Noord' en 'Jeugdzorg' worden toegevoegd als laatste 
agendapunten. 

3. Vragenhalfuur 

De heer Claessen heeft schriftelijk art. 39 vragen gesteld over het financieel overzicht 
Stichting Waalre100 met het verzoek deze mondeling te beantwoorden in de 
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eerstvolgende raadsvergadering. De burgemeester geeft aan de beantwoording voor 29 

november 2024 schriftelijk te zullen toesturen. 

4. Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen. 

5. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 

6. Voorstel tot wijziging Algemene Plaatselijke Verordening (APV) 

Besluit: 

1. De 5e  wijziging van de Algemene Plaatselijke Verordening (APV) gemeente Waalre 
vast te stellen. 

Aangenomen, zonder stemming. 

7. Voorstel tot overnemen van het advies van de commissie 

bezwaarschriften inzake bezwaar tegen de voorgenomen toepassing 

van een verharding op de Traverse Noord 

Besluit: 

Het advies van de commissie bezwaarschriften inzake bezwaar tegen de voorgenomen 
toepassing van een verharding op de Traverse Noord over te nemen en het bezwaar niet 
ontvankelijk te verklaren. 

Aangenomen, met algemene stemmen. 

8. Motie vreemd aan de orde van de dag keuze voor de verharding 

wegdek Traverse Noord. 

Door de fractie PvdA wordt een motie vreemd aan de orde van de dag 'keuze voor de 

verharding wegdek Traverse noord' (bijlage 1) ingediend. Deze motie wordt later 
ingetrokken. 

Door de fractie PvdA wordt een motie vreemd aan de orde van de dag 'keuze voor de 
verharding wegdek Traverse noord' (bijlage 2) ingediend. 
Deze motie wordt unaniem aangenomen. 

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Wij vinden deze motie 

nodig, een minimale reactie op de bezwaarmakers. Wij zouden in ieder geval een keer 
met de raad willen kijken wat we anders hadden moeten doen in dit participatieproces". 

9. Motie vreemd aan de orde van de dag Jeugdzorg 

Door de fractie AWB wordt een motie vreemd aan de orde van de dag 'Jeugdzorg' 

(bijlage 3) ingediend. 
Deze motie wordt unaniem aangenomen. 
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10.=Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 21.30 uur. 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 10 december 
2024. 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier,= de voorzitter, 

  
W.A. Ernes= M.F.  Oosterveer 
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